haben und sein

Aufgabe:

Verbinde jeden DGS-Satz mit dem passenden deutschen Satz.

Achtung: Ein deutscher Satz ist falsch und bleibt deshalb Gbrig. Streiche diesen Satz

durch.
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Der Mann ist arbeitslos.
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Der Mann hat Arbeit.

Der Mann hat Arbeit da.
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Der Mann arbeitet.
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Das Kind hat keinen
Durst.
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Das Kind ist Durst.

Das Kind ist nicht
durstig.
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Das Kind hat Durst.
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haben und sein
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Der Auszubildende hat
ahnungslos.

Der Auszubildende hat
keine Ahnung.
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Der Auszubildende ist
ahnungslos.

Der Auszubildende hat
Ahnung.

erlessnrigan
e b

i
*
Jo o (II
< N
cat |

Ich bin unerfahren.

Ich bin neue
Erfahrungen.
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Ich habe Erfahrung.

Ich habe eine Neuigkeit
erfahren.

Du bist angstlich.

Du hast keine Angst.

Du hast kein &ngstlich.

Du hast Angst.
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